

关于“情”与“人”的话题不会停歇

彩票世界里 爱情也是永恒主题

“很多人在本店买彩票后影响很大,恋爱成功了,合同签成了,奖金翻倍了,职位高升了,好运爆棚了……”

这段话,就贴在北京市丰台区角门东地铁站附近的一家体彩实体店的玻璃门上——在买彩票后的诸多“影响”中,“恋爱成功了”排在第一条。当然,这是一种调侃,是一种幽默。不过调侃归调侃,幽默归幽默,体彩与恋爱、与情侣、与情人的关系确实还是很密切的。

事实上,体育彩票是公益彩票,散向人间都是爱。体彩与情,体彩与人,一直形影不离。

具体到每年的2月14日情人节这一天,其实并不只属于狭义上的“情人”,而是属于天下所有的“有情人”;这其中,既包括夫妻、情侣,也包括父子、母子、兄弟姐妹以及好哥们、好闺蜜等。只要是“有情人”,都希望将这种情与义一直延续,直到“一生一世”。

在体彩圈子里,关于爱情、关于情感的话题不少,有情侣购彩中大奖的,有恋人相约买彩票的,有夫妻双双开彩站的,有女儿出嫁老爸撞好运的,有顶



在北京某体彩店玻璃门上的买彩票“影响力”中,“恋爱成功了”排在第一条 摄影/朋杰

呱刮“甜蜜”票种为人们送祝福,关于“情”与“人”的话题在彩票业内都不会停歇。

情人节前9天——

海南幸运儿刮中“甜蜜蜜”10万大奖

在体彩即开票种类中,爱情题材、情感题材主题票很受购彩者青睐。其中,又以“甜蜜蜜”尤其受追捧并热销。就在今年“情人节”的前四天,2月8日,海南一位幸运儿刮中了“甜蜜蜜”最高奖——10万元,为自己提前迎来了“情人节”大礼。

2月5日,农历大年初五,位于海南临高县临城镇商业中心文具体育用品店的第16088体彩实体店传出喜讯,一位购彩者刮中体彩顶呱刮即开票5元面值“甜蜜蜜”票种一等奖,揽获奖金10万元。2月8日上午,大奖得主周先生现身海南体彩琼西分中心兑奖大厅,领走了这份幸运。

说起中奖经历,周先生回忆道,大年初五当天,他到朋友家去拜年,路过第16088体彩店。由于正处彩票春节休市期间,体彩店里只有即开票可以体验,周先生便花了20元买了四张5元面值的“甜蜜蜜”即开票,刮到第三张的时候便刮中10万元头奖。

当大奖出现那一刻,周先生不敢相信,找来销售员进行确认。当销售员恭喜他中奖的时候,他终于按捺不住激动的心情,“今天,终于如愿以偿了!”



“甜蜜蜜”中奖票

周先生介绍,他是临高县本地人,坚持购彩多年,一直保持着良好的心态去购买彩票。他把买彩票当成生活中的一种娱乐消遣,同时也可以为社会公益作些贡献。

周先生说,他平时最喜欢购买大乐透和即开票,因为这两种彩票游戏玩法都比较容易中得小奖,而且还都有机会中大奖。提到即开票,他赞不绝口,即开票玩法多样、票面精美,而且“即刮即中即兑”,当场就可以知道是否中奖,趣味性和体验感很强。

领奖后,周先生表示,感谢体彩,这不仅仅是大奖,也是体彩给予了自己美好的祝福。在“情人节”到来之前不到十天就结缘“甜蜜蜜”大奖,他也对自己许下一个甜蜜的心愿——祝自己在今后的生活和工作中一直甜甜蜜蜜、顺顺利利。

● 话题

女儿出嫁爸爸中奖 不懂彩票情侣中奖 两对情侣合演“1314”

说说“因情中奖”的那些事

问世间情为何物,直教人生死相许。现在是新时代了,为情而生死相许的事情不如过去那般多,但为情所困、为情所喜的故事依然比比皆是。今天我们要说的,是彩市中那些“因情中奖”的开心事。

女儿出嫁 爸爸喜中990万

女儿出嫁当天,爸爸竟然中了体彩990万元大奖!这是怎么回事?

这样的喜上加喜之事,发生在2021年8月的重庆市江津区。在相关报道中,有人写了这么一句话:“如果说女儿是老爸的贴心小棉袄,那么江津老吴的小棉袄真是贴心到让人羡慕了!”

原来,重庆市江津区体彩大乐透第21094期990万元大奖中奖者姓吴(化姓),他携家人现身体彩中心服务大厅颁奖时道出了一个令人惊讶的“内幕”:不仅他本次所中990万元大奖为女儿所送,他购买体彩大乐透8年来三次中得万元以上大奖,这其中的“好运气”均与女儿有关。

下面,我们就来看看这个“甜蜜的内幕”。

当年8月16日,是老吴女儿的出嫁日。在这个大喜的日子里,女儿抽空为平时喜欢买体彩的老爸准备了一份特别的礼物——一张投注金额为42元的“7+2”小复

式大乐透彩票。为啥要买这样的复式票呢?对此,女儿解释称,“我看新闻说,重庆人中的大乐透巨奖不少都是出自‘7+2’小复式,其中就包括江北的1.77亿元巨奖,我就学着也给老爸机选了一张。”

真是有心的“贴心小棉袄”啊!如此贴心之下,大奖也幸运的降临了。

当晚,忙碌了一天的老吴终于有了空闲时间,他兴冲冲地拿起女儿送他的大乐透彩票,看起了“相约体彩”直播开奖。“当大乐透开奖号码一个一个开出来,它们和我手里的彩票号码一个一个地对上了,我的心都快提到嗓子眼了。”老吴兴奋地回忆着当晚的情况,“最后7个号码全开出来,我发现女儿送我的彩票竟然中了一等奖。虽然整个人兴奋到满屋乱串,但我还告诫自己要忍住,先不告诉女儿,毕竟是她的新婚夜。我决定先不打扰小两口,第二天再把这个天大的好消息告诉他们。”

不过呢……您接着看——“但老爸最终还是没忍住,敲响了我的房门。”在体彩兑奖大厅,女儿说,“最后由老爸一人兴奋地在屋里乱串,变为了一家人兴奋地在屋里乱串。一家人都兴奋得失眠了。”

不懂彩票90后情侣领1000万

“我也不是那种经常买彩票的人,看到体彩店人多,就花了10块钱买着玩,没想到就中大奖了。”来到江苏体彩兑奖大厅,一对小情侣有说有笑地介绍着邂逅大乐透1000万元大奖的经历。

2020年5月18日晚,体彩大乐透第20038期开奖后,喜讯在江苏省无锡市江阴第02815体彩实体店“从天而降”!前文这对小情侣在该店投注的一张单式5注10元小票,幸运命中当期全国唯一头奖,奖金1000万元。

全国唯一!这得有多幸运?幸运之余,也有人提出,这张票没有追加投注,不然中奖金额就会是1800万元了。对此,这对小情侣也不觉得有多遗憾。他们表示,自己其实根本就“不懂彩票”,随便投了10块钱,就中了千万元大奖,已经很知足了。

缘分天空 两对情侣合演“1314”

在浙江省杭州市下沙区,有这么两对小情侣真是有缘分——在2020年9月和10月的一个月之内,双双在同一家彩站刮中了顶呱刮体彩即开票的10万元大奖。

先是9月下旬,一对情侣来到店里兴冲冲地买彩票。看到顶呱刮



女儿出嫁,爸爸喜中990万

“中国红”票面红红火火,很是吉利和讨喜,便买了几张,最后刮出10万元大奖。有意思的是,中奖票面上的中奖号码是“14”,谐音正是“一世”之意。

10月份,这家体彩店再次迎来“情侣大奖”。这一次露脸的即开票是顶呱刮“麻辣6”票种,中奖金额同样是10万元。一对年轻情侣在该店刮出5元面值的“麻辣6”票种10万元头奖,而中奖号码是“13”,谐音则是“一生”之意。

真可谓“不是情人节,胜似情人节”。在同一家店,两对情侣购彩者双双刮中10万元,而中奖号码连在一起是“1314”——这样的缘分,也是没谁了吧?

马上结婚 情侣喜迎10万大奖

“我们马上就要结婚了,真的感谢体彩给我们送来这么一份超级贺礼,实在是太贵重了!”2017年9月25日,一对年轻情侣走进山东省青岛市体彩中心兑奖大厅,高兴

地兑取了体彩顶呱刮“中国结”即开票头奖10万元。

“10万元啊!这对于我们年轻人来说可不是小数目了,很吃惊,有点紧张。”回忆起当时的情形,小胡掩不住兴奋心情。胡先生家住青岛市李沧区,是个85后,平时爱买体彩。当时,他和女友都到了谈婚论嫁的年龄,两人相处两年多以后,决定在当年国庆节当天携手走进婚姻殿堂。9月23日,小胡和女友外出采购婚庆用品,在回家途中路过第03063体彩实体店时,小伙子心生一念:不如买注彩票,说不定来个“喜上加喜”呢。

在体彩兑奖现场,胡先生回忆:“那一天刚好是大乐透开奖日,我选好大乐透以后,销售员为我推荐了刚刚上市的顶呱刮新票‘中国结’,说还有机会中得体彩中心开展活动中的金条大奖,我觉得不错就买了两张。”结果,小胡跟女友坐下来一边休息一边刮彩票,刮到第二张喜中10万元大奖。

(本版撰稿/李明杰)